

美術學系

四年級

顏O彧

能夠獲得校友總會獎學金推薦，我感到十分光榮，我將會妥善運用在未來研究所的學術研究上，並且始終抱持飲水思源的態度持續深造。在這裡藉著這個機會感謝學校對我這麼多年的栽培，讓我從一個迷惘的大一新生變成一個凡事有自己想法與做法的人。所謂風雨之後見彩虹，我深有體會，我想每一個路程的人都不是一帆風順，相信有付出總會有回報。但身為學生，踏入社會不深，面對未來的方向是沒辦法去預測的，只能在校時盡可能的投資自己，發現自己的潛能，說真的我沒有大家所說的優秀，做事情丟三落四這點也讓自己吃了不少苦頭。我取得的所有成績都是和老師、父母、同學分不開的。

我要感謝老師對我的辛勤栽培，感謝父母對我的關心愛護，感謝同學對我的支持、信任和幫助。換個角度想，自己身體這方面還要加強。以後，我一定要多吃飯，不挑食，多多鍛鍊身體，使自己體質變得更好。正是老師的諄諄教誨和培養下，同學們對我的無私幫助和關懷下，小小的我才得以成長，從一個默默無聞的學生一步步走到今天的領獎台。但我明白，我還有很長的路要走，我不會被現在一點成績沖昏頭腦。

得到這個獎，是一份榮譽，更是一份激勵，是我學習和生活的鞭策和動力。

為了感謝老師和同學們對我的信任，我將把這份感謝與感恩化作行動，更加嚴格要求自己，繼續努力學習，熱愛集體，關心同學，做到更好！時間太窄，指縫太寬，轉眼間我已經是大四的學生了，依然記得當我背負行囊邁進學校的那一刻，那時候的我只是一個剛剛畢業的青澀高中生，一切都倍感新奇。對於這個未知的世界，就像分子無規則碰撞一樣，不清楚未來該怎么走。幸運地成為服務學習小隊長，在這裡磨練出一些為人處事之道，也在這裡獲得了一些從未有過的成就感。我也不會因此驕傲自滿，一定加倍努力，爭取下次獲得更好的成績。